
POLSKI 

AURA Care Mydło Do Rąk Uzupełniające Wanilia i Olejek Migdałowy 1000 ml 

• Kod produktu: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Opis: Płynne mydło do rąk w opakowaniu uzupełniającym 1000 ml. Testowane 
dermatologicznie, naturalne pH, bez mikroplastiku. 

• Producent: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Polska. e-mail: sklep@bispol.pl, 
tel. +48 17 225 07 60. 

• Przeznaczenie: Do codziennego mycia skóry dłoni. Używać zgodnie z przeznaczeniem. 

Zasady bezpiecznego użytkowania: 

1. Tylko do użytku zewnętrznego. 

2. Unikać kontaktu z oczami. W przypadku dostania się do oczu przemyć dużą ilością wody. 

3. Nie połykać. W razie połknięcia skontaktować się z lekarzem i pokazać opakowanie. 

4. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. 

5. Nie stosować na skórę podrażnioną, uszkodzoną lub w przypadku nadwrażliwości. 

6. Przerwać stosowanie w przypadku wystąpienia podrażnienia (zaczerwienienie, pieczenie). 

7. Zachować ostrożność podczas uzupełniania – rozlany płyn może być śliski. 

8. Nie mieszać z innymi detergentami ani chemikaliami. 

9. Po użyciu szczelnie zamknąć opakowanie. 

Przechowywanie: W oryginalnym opakowaniu, w suchym i chłodnym miejscu, z dala od słońca i 
źródeł ciepła. Chronić przed zamarzaniem. Informacje dodatkowe: Skład INCI i numer partii na 
etykiecie. Opakowanie usuwać zgodnie z zasadami segregacji. 

 

ENGLISH 

AURA Care Liquid Hand Soap Refill Vanilla & Almond Oil 1000 ml 

• Product Code: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Description: Liquid hand soap in a 1000 ml refill pack. Dermatologically tested, natural pH, 
microplastic-free. 

• Manufacturer: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Poland. 

• Purpose: For daily hand washing. Use only as intended. 

Safety Instructions: 



1. For external use only. 

2. Avoid contact with eyes. In case of contact, rinse immediately with plenty of clean water. 

3. Do not swallow. If swallowed, contact a doctor and show the product packaging or label. 

4. Keep out of reach of children. 

5. Do not use on irritated or damaged skin, or in case of hypersensitivity to any ingredient. 

6. Discontinue use if redness, burning, itching, or other irritation occurs. 

7. Use caution when refilling to avoid spills. Spilled liquid may cause surfaces to be slippery. 

8. Do not mix with other cleaning products, detergents, or chemicals. 

9. Seal the container tightly after use or refilling. 

Storage: Store in the original, tightly closed container in a cool, dry place away from direct sunlight 
and heat sources. Protect from freezing. Additional Info: Full INCI ingredients and batch number on 
the label. Dispose of packaging according to local waste rules. 

 

DEUTSCH (Niemiecki) 

AURA Care Flüssigseife Nachfüllpackung Vanille & Mandelöl 1000 ml 

• Produktcode: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Beschreibung: Flüssige Handseife im 1000 ml Nachfüllbeutel. Dermatologisch getestet, pH-
hautneutral, mikroplastikfrei. 

• Hersteller: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Polen. 

Sicherheitshinweise: 

1. Nur zur äußerlichen Anwendung. 

2. Kontakt mit den Augen vermeiden. Bei Kontakt sofort mit reichlich klarem Wasser ausspülen. 

3. Nicht verschlucken. Bei Verschlucken einen Arzt aufsuchen und Verpackung oder Etikett 
vorzeigen. 

4. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. 

5. Nicht auf gereizter, geschädigter Haut oder bei Überempfindlichkeit gegen Inhaltsstoffe 
anwenden. 

6. Bei Rötung, Brennen oder Juckreiz die Anwendung abbrechen. 

7. Vorsicht beim Nachfüllen – verschüttete Flüssigkeit kann Oberflächen rutschig machen. 

8. Nicht mit anderen Reinigungsmitteln oder Chemikalien mischen. 

9. Verpackung nach Gebrauch wieder fest verschließen. 



Lagerung: Im Originalbehälter kühl und trocken lagern, vor direkter Sonneneinstrahlung und Hitze 
schützen. Vor Frost schützen. Zusatzinfo: INCI-Zusammensetzung und Chargennummer auf dem 
Etikett. Entsorgung gemäß lokalen Vorschriften. 

 

FRANÇAIS (Francuski) 

AURA Care Savon liquide pour les mains Recharge Vanille & Huile d'amande 1000 ml 

• Code produit: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Description: Savon liquide en format recharge de 1000 ml. Testé dermatologiquement, pH 
neutre, sans microplastique. 

• Fabricant: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Pologne. 

Consignes de sécurité: 

1. Usage externe uniquement. 

2. Éviter le contact avec les yeux. En cas de contact, rincer immédiatement à l'eau claire. 

3. Ne pas avaler. En cas d'ingestion, consulter un médecin et montrer l'emballage. 

4. Tenir hors de portée des enfants. 

5. Ne pas utiliser sur une peau irritée ou en cas d'hypersensibilité. 

6. Arrêter l'utilisation en cas de rougeur, de brûlure ou de démangeaison. 

7. Attention lors du remplissage – le liquide renversé peut rendre les surfaces glissantes. 

8. Ne pas mélanger avec d'autres produits de nettoyage ou produits chimiques. 

9. Bien refermer l'emballage après usage. 

Stockage: Conserver dans l'emballage d'origine, au sec et au frais, à l'abri du soleil et de la chaleur. 
Protéger du gel. 

 

ESPAÑOL (Hiszpański) 

AURA Care Jabón de manos Recambio Vainilla y Aceite de almendras 1000 ml 

• Código de producto: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Descripción: Jabón líquido para manos en envase de recambio de 1000 ml. 
Dermatológicamente testado, pH neutro, sin microplásticos. 

• Fabricante: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Polonia. 

Instrucciones de seguridad: 



1. Solo para uso externo. 

2. Evitar el contacto con los ojos. En caso de contacto, lavar con abundante agua limpia. 

3. No ingerir. En caso de ingestión, acuda al médico con el envase o la etiqueta. 

4. Mantener fuera del alcance de los niños. 

5. No usar sobre piel irritada, dañada o en caso de hipersensibilidad. 

6. Suspenda su uso si aparece enrojecimiento, escozor o picor. 

7. Tenga cuidado al rellenar – el líquido derramado puede hacer que las superficies resbalen. 

8. No mezclar con otros detergentes o sustancias químicas. 

9. Cerrar bien el envase después de cada uso. 

Almacenamiento: En envase original, lugar fresco y seco, lejos de la luz solar y el calor. Proteger de la 
congelación. 

 

ITALIANO (Włoski) 

AURA Care Sapone per le mani Ricarica Vaniglia e Olio di mandorle 1000 ml 

• Codice prodotto: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Descrizione: Sapone liquido in confezione ricarica da 1000 ml. Dermatologicamente testato, 
pH neutro, senza microplastiche. 

• Produttore: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Polonia. 

Norme di sicurezza: 

1. Solo per uso esterno. 

2. Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto, sciacquare con abbondante acqua. 

3. Non ingerire. In caso di ingestione, consultare un medico e mostrare l'etichetta. 

4. Conservare fuori dalla portata dei bambini. 

5. Non utilizzare su pelle irritata o in caso di ipersensibilità. 

6. Interrompere l'uso in caso di arrossamento, bruciore o prurito. 

7. Prestare attenzione durante la ricarica – il liquido versato può rendere le superfici scivolose. 

8. Non mescolare con altri detergenti o sostanze chimiche. 

9. Chiudere bene la confezione dopo l'uso. 

Conservazione: In confezione originale, in luogo fresco e asciutto, lontano da sole e calore. 
Proteggere dal gelo. 

 



PORTUGUÊS (Portugalski) 

AURA Care Sabonete Líquido Recarga Baunilha e Óleo de Amêndoas 1000 ml 

• Código do produto: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Descrição: Sabonete líquido em embalagem de recarga de 1000 ml. Dermatologicamente 
testado, pH neutro, sem microplásticos. 

• Fabricante: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Polónia. 

Regras de segurança: 

1. Apenas para uso externo. 

2. Evitar o contacto com os olhos. Em caso de contacto, lavar com água limpa abundante. 

3. Não ingerir. Em caso de ingestão, contactar um médico e mostrar a embalagem. 

4. Manter fora do alcance das crianças. 

5. Não aplicar em pele irritada, danificada ou em caso de hipersensibilidade. 

6. Interromper o uso em caso de vermelhidão, ardor ou prurido. 

7. Cuidado ao reabastecer – o líquido derramado pode tornar as superfícies escorregadias. 

8. Não misturar com outros detergentes ou produtos químicos. 

9. Fechar bem a embalagem após o uso. 

Armazenamento: Na embalagem original, em local fresco e seco, longe da luz solar e calor. Proteger 
do gelo. 

 

NEDERLANDS (Niderlandzki) 

AURA Care Handzeep Navulling Vanille & Amandelolie 1000 ml 

• Productcode: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Beschrijving: Vloeibare handzeep in een navulverpakking van 1000 ml. Dermatologisch getest, 
pH-neutraal, microplasticvrij. 

• Fabrikant: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Polen. 

Veiligheidsvoorschriften: 

1. Alleen voor uitwendig gebruik. 

2. Vermijd contact met de ogen. Bij contact onmiddellijk spoelen met veel water. 

3. Niet inslikken. Bij inslikken een arts raadplegen en de verpakking tonen. 

4. Buiten bereik van kinderen bewaren. 



5. Niet gebruiken op geïrriteerde huid of bij overgevoeligheid. 

6. Stop het gebruik bij roodheid, branderig gevoel of jeuk. 

7. Voorzichtig bij het bijvullen – gemorste vloeistof kan oppervlakken glad maken. 

8. Niet mengen met andere reinigingsmiddelen of chemicaliën. 

9. Na gebruik de verpakking goed sluiten. 

Opslag: In de originele verpakking, koel en droog, uit de zon en buurt van warmtebronnen. 
Beschermen tegen vorst. 

ČEŠTINA (Czeski) 

AURA Care Tekuté mýdlo na ruce náhradní náplň Vanilka a mandlový olej 1000 ml 

• Kód produktu: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Popis: Tekuté mýdlo v náhradním balení 1000 ml. Dermatologicky testováno, přirozené pH, bez 
mikroplastů. 

• Výrobce: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Polsko. 

Bezpečnostní pokyny: 

1. Pouze pro vnější použití. 

2. Zamezte kontaktu s očima. Při zasažení očí okamžitě vypláchněte velkým množstvím čisté 
vody. 

3. Nepolykejte. Při požití kontaktujte lékaře a ukažte obal nebo etiketu. 

4. Uchovávejte mimo dosah dětí. 

5. Nepoužívejte na podrážděnou, poškozenou pokožku nebo při přecitlivělosti na složky. 

6. Pokud dojde k zarudnutí, pálení nebo svědění, přestaňte používat. 

7. Při doplňování buďte opatrní – rozlitá kapalina může způsobit kluzkost povrchu. 

8. Nemíchejte s jinými čisticími prostředky nebo chemikáliemi. 

9. Po použití obal pevně uzavřete. 

Skladování: V originálním uzavřeném obalu, v suchu a chladu, mimo sluneční záření a zdroje tepla. 
Chraňte před mrazem. 

 

SLOVENČINA (Słowacki) 

AURA Care Tekuté mydlo na ruky náhradná náplň Vanilka a mandľový olej 1000 ml 

• Kód produktu: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 



• Popis: Tekuté mydlo v náhradnom balení 1000 ml. Dermatologicky testované, prirodzené pH, 
bez mikroplastov. 

• Výrobca: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Poľsko. 

Bezpečnostné pokyny: 

1. Len na vonkajšie použitie. 

2. Zabráňte kontaktu s očami. V prípade zasiahnutia očí ich ihneď vypláchnite veľkým množstvom 
čistej vody. 

3. Neprehĺtajte. V prípade požitia kontaktujte lekára a ukážte obal výrobku. 

4. Uchovávajte mimo dosahu detí. 

5. Nepoužívajte na podráždenú, poškodenú pokožku alebo pri precitlivenosti. 

6. Ak sa objaví začervenanie, pálenie alebo svrbenie, prestaňte výrobok používať. 

7. Pri dopĺňaní buďte opatrní – rozliata tekutina môže spôsobiť šmykľavosť povrchov. 

8. Nemiešajte s inými čistiacimi prostriedkami ani chemikáliami. 

9. Po použití obal tesne uzavrite. 

Skladovanie: V originálnom balení, na suchom a chladnom mieste, mimo slnečného žiarenia a 
zdrojov tepla. Chráňte pred mrazom. 

 

MAGYAR (Węgierski) 

AURA Care Folyékony szappan utántöltő Vanília és mandulaolaj 1000 ml 

• Termékkód: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Leírás: Folyékony szappan 1000 ml-es utántöltő csomagolásban. Bőrgyógyászatilag tesztelt, 
természetes pH-értékű, mikroműanyag-mentes. 

• Gyártó: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Lengyelország. 

Biztonsági előírások: 

1. Csak külső használatra. 

2. Kerülje a szemmel való érintkezést. Ha szembe kerül, azonnal öblítse ki bő tiszta vízzel. 

3. Ne nyelje le. Lenyelés esetén forduljon orvoshoz és mutassa meg a csomagolást. 

4. Gyermekektől elzárva tartandó. 

5. Ne használja irritált, sérült bőrön vagy bármely összetevővel szembeni túlérzékenység esetén. 

6. Irritáció (vörösség, égő érzés) esetén hagyja abba a használatát. 

7. Az utántöltésnél legyen óvatos – a kiömlött folyadék csúszóssá teheti a felületeket. 



8. Ne keverje más tisztítószerekkel vagy vegyszerekkel. 

9. Használat után szorosan zárja le a csomagolást. 

Tárolás: Eredeti csomagolásban, száraz, hűvös helyen, napfénytől és hőforrástól távol. Fagytól óvni 
kell. 

 

ROMÂNĂ (Rumuński) 

AURA Care Săpun lichid rezervă Vanilie și Ulei de migdale 1000 ml 

• Cod produs: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Descriere: Săpun lichid pentru mâini în ambalaj de rezervă de 1000 ml. Testat dermatologic, 
pH natural, fără microplastic. 

• Producător: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Polonia. 

Reguli de utilizare în siguranță: 

1. Doar pentru uz extern. 

2. Evitați contactul cu ochii. În caz de contact, clătiți imediat cu multă apă curată. 

3. Nu înghițiți. În caz de înghițire, contactați un medic și arătați ambalajul. 

4. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. 

5. Nu utilizați pe pielea iritată, deteriorată sau în caz de hipersensibilitate. 

6. Întrerupeți utilizarea dacă apare roșeață, arsură sau mâncărime. 

7. Atenție la reumplere – lichidul vărsat poate face suprafețele alunecoase. 

8. Nu amestecați cu alți detergenți sau substanțe chimice. 

9. Închideți etanș recipientul după utilizare. 

Depozitare: În ambalajul original, loc uscat și răcoros, ferit de soare și căldură. Feriți de îngheț. 

 

БЪЛГАРСКИ (Bułgarski) 

AURA Care Течен сапун за ръце пълнител Ванилия и Бадемово масло 1000 мл 

• Код на продукта: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Описание: Течен сапун в опаковка пълнител 1000 мл. Дерматологично тестван, 
естествено pH, без микропластмаса. 

• Производител: BISPOL Sp. z o.o., Полша. 

Правила за безопасност: 



1. Само за външна употреба. 

2. Избягвайте контакт с очите. При контакт изплакнете обилно с чиста вода. 

3. Не поглъщайте. При поглъщане се свържете с лекар и покажете опаковката. 

4. Да се съхранява на място, недостъпно за деца. 

5. Не използвайте върху раздразнена кожа или при свръхчувствителност. 

6. Прекратете употребата при поява на зачервяване или сърбеж. 

7. Внимавайте при преливане – разлятата течност може да направи повърхностите 
хлъзгави. 

8. Не смесвайте с други препарати или химикали. 

9. Затваряйте плътно опаковката след употреба. 

 

HRVATSKI (Chorwacki) 

AURA Care Tekući sapun za ruke dopuna Vanilija i bademovo ulje 1000 ml 

• Kod proizvoda: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Opis: Tekući sapun u dopunskom pakiranju od 1000 ml. Dermatološki testirano, prirodni pH, 
bez mikroplastike. 

Sigurnosne upute: 

1. Samo za vanjsku upotrebu. 

2. Izbjegavati dodir s očima. U slučaju dodira, odmah isprati s puno čiste vode. 

3. Ne gutati. U slučaju gutanja, javiti se liječniku i pokazati pakiranje. 

4. Čuvati izvan dohvata djece. 

5. Ne koristiti na nadraženoj koži ili u slučaju preosjetljivosti. 

6. Prekinuti upotrebu u slučaju crvenila ili peckanja. 

7. Oprez pri dopunjavanju – prolivena tekućina može učiniti površine kliskima. 

8. Ne miješati s drugim deterdžentima ili kemikalijama. 

9. Nakon upotrebe čvrsto zatvoriti pakiranje. 

 

SLOVENŠČINA (Słoweński) 

AURA Care Tekoče milo za roke polnilo Vanilija in mandljevo olje 1000 ml 

• Koda izdelka: AHW-002-003 



• EAN: 5906927062501 

• Opis: Tekoče milo v polnilni embalaži 1000 ml. Dermatološko testirano, naravni pH, brez 
mikroplastike. 

Varnostna navodila: 

1. Samo za zunanjo uporabo. 

2. Preprečiti stik z očmi. Ob stiku takoj sprati z veliko čiste vode. 

3. Ne uživati. Ob zaužitju poiščite zdravniško pomoč in pokažite embalažo. 

4. Hraniti zunaj dosega otrok. 

5. Ne uporabljajte na draženi koži ali v primeru preobčutljivosti. 

6. Prenehajte z uporabo, če se pojavi rdečica ali srbenje. 

7. Previdno pri nalivanju – razlita tekočina lahko povzroči drsenje površin. 

8. Ne mešajte z drugimi detergenti ali kemikalijami. 

9. Po uporabi embalažo tesno zaprite. 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ (Grecki) 

AURA Care Υγρό Σαπούνι Χεριών Ανταλλακτικό Βανίλια και Αμυγδαλέλαιο 1000 ml 

• Κωδικός προϊόντος: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Περιγραφή: Υγρό σαπούνι σε συσκευασία ανταλλακτικού 1000 ml. Δερματολογικά ελεγμένο, 
φυσικό pH, χωρίς μικροπλαστικά. 

Οδηγίες ασφαλείας: 

1. Για εξωτερική χρήση μόνο. 

2. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής, ξεπλύνετε με άφθονο νερό. 

3. Μην το καταπίνετε. Σε περίπτωση κατάποσης, συμβουλευτείτε γιατρό. 

4. Φυλάσσεται μακριά από παιδιά. 

5. Μην το χρησιμοποιείτε σε ερεθισμένο δέρμα ή σε περίπτωση υπερευαισθησίας. 

6. Διακόψτε τη χρήση εάν παρουσιαστεί ερεθισμός ή ερυθρότητα. 

7. Προσοχή κατά την αναπλήρωση – το υγρό μπορεί να κάνει τις επιφάνειες ολισθηρές. 

8. Μην το αναμιγνύετε με άλλα απορρυπαντικά ή χημικά. 

9. Κλείστε καλά τη συσκευασία μετά τη χρήση. 

CZĘŚĆ 3: Duński, Szwedzki, Fiński, Estoński, Litewski, Łotewski 



DANSK (Duński) 

AURA Care Håndsæbe Refill Vanilje & Mandelolie 1000 ml 

• Produktkode: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Beskrivelse: Flydende håndsæbe i 1000 ml refill-emballage. Dermatologisk testet, naturlig pH, 
uden mikroplast. 

• Producent: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Polen. 

Sikkerhedsregler: 

1. Kun til udvortes brug. 

2. Undgå kontakt med øjnene. Ved kontakt skyl straks med rigeligt rent vand. 

3. Må ikke indtages. Ved indtagelse søg læge og vis emballagen eller etiketten. 

4. Opbevares utilgængeligt for børn. 

5. Må ikke anvendes på irriteret eller beskadiget hud eller ved overfølsomhed. 

6. Stop brugen ved rødme, svie, kløe eller anden irritation. 

7. Udvis forsigtighed ved genopfyldning – spildt væske kan gøre overflader glatte. 

8. Må ikke blandes med andre vaskeprodukter eller kemikalier. 

9. Luk emballagen tæt efter brug. 

Opbevaring: I original, tæt lukket emballage på et tørt og køligt sted, væk fra sollys og varmekilder. 
Beskyt mod frost. 

 

SVENSKA (Szwedzki) 

AURA Care Handtvål Refill Vanilj & Mandelolja 1000 ml 

• Produktkod: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Beskrivning: Flytande handtvål i 1000 ml refill-förpackning. Dermatologiskt testad, naturligt 
pH, utan mikroplast. 

• Tillverkare: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Polen. 

Säkerhetsföreskrifter: 

1. Endast för utvärtes bruk. 

2. Undvik kontakt med ögonen. Vid kontakt skölj omedelbart med mycket rent vatten. 

3. Svälj inte. Vid förtäring kontakta läkare och visa förpackningen eller etiketten. 

4. Förvaras oåtkomligt för barn. 



5. Använd inte på irriterad, skadad hud eller vid överkänslighet. 

6. Avbryt användningen vid rodnad, sveda eller klåda. 

7. Var försiktig vid påfyllning – spilld vätska kan göra ytor hala. 

8. Blanda inte med andra rengöringsmedel eller kemikalier. 

9. Stäng förpackningen väl efter användning. 

Förvaring: I originalförpackning, torrt och svalt, borta från solljus och värmekällor. Skyddas mot frost. 

 

SUOMI (Fiński) 

AURA Care Nestesaippua Täyttöpakkaus Vanilja & Manteliöljy 1000 ml 

• Tuotekoodi: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Kuvaus: Nestemäinen käsisaippua 1000 ml täyttöpakkauksessa. Dermatologisesti testattu, 
luonnollinen pH, ei sisällä mikromuoveja. 

• Valmistaja: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Puola. 

Turvallisuusohjeet: 

1. Vain ulkoiseen käyttöön. 

2. Vältä kosketusta silmiin. Jos tuotetta joutuu silmiin, huuhtele välittömästi runsaalla puhtaalla 
vedellä. 

3. Ei saa niellä. Jos tuotetta on nielty, ota yhteys lääkäriin ja näytä pakkaus. 

4. Säilytettävä lasten ulottumattomissa. 

5. Älä käytä ärtyneelle iholle tai jos olet yliherkkä ainesosille. 

6. Lopeta käyttö, jos ilmenee punoitusta, kirvelyä tai kutinaa. 

7. Ole varovainen täyttäessäsi – läikkynyt neste voi tehdä pinnoista liukkaita. 

8. Älä sekoita muiden pesuaineiden tai kemikaalien kanssa. 

9. Sulje pakkaus tiiviisti käytön jälkeen. 

Säilytys: Alkuperäispakkauksessa, kuivassa ja viileässä, suojassa auringolta ja lämmöltä. Suojattava 
jäätymiseltä. 

 

EESTI (Estoński) 

AURA Care Vedelkäteseep Täitepakend Vanill ja Mandliõli 1000 ml 

• Tootekood: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 



• Kirjeldus: Vedel käteseep 1000 ml täitepakendis. Dermatoloogiliselt testitud, looduslik pH, 
mikroplastivaba. 

• Tootja: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Poola. 

Ohutusjuhised: 

1. Ainult välispidiseks kasutamiseks. 

2. Vältida kokkupuudet silmadega. Silma sattumisel loputada koheselt rohke puhta veega. 

3. Mitte alla neelata. Allaneelamise korral võtta ühendust arstiga ja näidata pakendit. 

4. Hoida lastele kättesaamatus kohas. 

5. Mitte kasutada ärritunud nahal ega ülitundlikkuse korral. 

6. Kasutamine lõpetada punetuse, põletustunde või sügeluse korral. 

7. Olge täitmisel ettevaatlik – mahaläinud vedelik võib muuta pinnad libedaks. 

8. Mitte segada teiste pesuvahendite ega kemikaalidega. 

9. Pärast kasutamist sulgeda pakend tihedalt. 

Säilitamine: Originaalpakendis, kuivas ja jahedas, eemal päikesevalgusest ja soojusallikatest. Kaitsta 
külmumise eest. 

 

LIETUVIŲ (Litewski) 

AURA Care Skystas rankų muilas papildymas Vanilė ir migdolų aliejus 1000 ml 

• Produkto kodas: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Aprašymas: Skystas rankų muilas 1000 ml papildymo pakuotėje. Dermatologiškai patikrintas, 
natūralaus pH, be mikroplastiko. 

• Gamintojas: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Lenkija. 

Saugos taisyklės: 

1. Tik išoriniam naudojimui. 

2. Vengti patekimo į akis. Patekus į akis, nedelsiant praplauti dideliu kiekiu vandens. 

3. Nenuryti. Prarijus kreiptis į gydytoją ir parodyti pakuotę. 

4. Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje. 

5. Nenaudoti ant sudirgusios odos arba esant jautrumui sudedamosioms dalims. 

6. Nutraukti naudojimą, jei atsiranda paraudimas ar niežulys. 

7. Būkite atsargūs pildydami – išsiliejęs skystis gali padaryti paviršius slidžius. 

8. Nemaišyti su kitomis cheminėmis medžiagomis. 



9. Panaudojus sandariai uždaryti pakuotę. 

Laikymas: Originalioje pakuotėje, sausoje ir vėsioje vietoje, atokiau nuo saulės ir šilumos. Saugoti 
nuo užšalimo. 

 

LATVIEŠU (Łotewski) 

AURA Care Šķidrās ziepes rokām papildinājums Vaniļa un mandeļu eļļa 1000 ml 

• Produkta kods: AHW-002-003 

• EAN: 5906927062501 

• Apraksts: Šķidrās ziepes rokām 1000 ml papildinājuma iepakojumā. Dermatoloģiski testētas, 
dabisks pH, bez mikroplastmasas. 

• Ražotājs: BISPOL Sp. z o.o., Głuchów 573, 37-100 Łańcut, Polija. 

Drošības noteikumi: 

1. Tikai ārīgai lietošanai. 

2. Izvairīties no saskares ar acīm. Ja nokļūst acīs, nekavējoties skalot ar tīru ūdeni. 

3. Nenorīt. Norīšanas gadījumā sazināties ar ārstu un uzrādīt iepakojumu. 

4. Uzglabāt bērniem nepieejamā vietā. 

5. Nelietot uz kairinātas ādas vai ja ir paaugstināta jutība pret sastāvdaļām. 

6. Pārtraukt lietošanu, ja parādās apsārtums vai dedzināšanas sajūta. 

7. Esiet uzmanīgi uzpildīšanas laikā – izlijis šķidrums var padarīt virsmas slidenas. 

8. Nejaukt ar citiem mazgāšanas līdzekļiem vai ķimikālijām. 

9. Pēc lietošanas cieši aizvērt iepakojumu. 

Uzglabāšana: Oriģinālajā iepakojumā, sausā un vēsā vietā, sargājot no saules un karstuma. Sargāt no 
sasalšanas. 

 


